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| Aufgaben und Ldsungen Bewertung Korrekturanweisungen
m Titel : 1 2Pkte

B|DB 22D 3 A 4HC Je 1Pkt = 4Pkte

Bla4 > 02 > d3 > ¢e5 Je 1Pkt = 4Pkte

Falsch: Bei einer Umfrage gaben 72 Prozent
der Befragten im Alter zwischen 10 und 18
Jahren an, ein Handy zu besitzen.

Richtig: So gehen viele Jugendliche jobben, um
ihr Handy finanzieren zu kénnen.

Punktzahl ;: 2 +

Je 2Pkte = 4Pkte

4+4+4=14

Antworten: je 1Pkt
Begrundungen: Je 1Pkt

Eine richtige Begriindung wird
erst bewertet, wenn die jeweilige
Antwort richtig ist.

Eine richtige Antwort wird
bewertet, auch wenn der Kandidat

eine falsche Begrundung oder gar
keine angegeben hat.

m | 1) Uberall 2) besitzen _

3) einfach 4) meinen Je 0,5kt = 2Pkte
1) Zeugnis 2) Schulaufgabe _

‘E} 3)Werbung  4) SMS Je 0,5Pkt = 2Pkte
© rechnen  © spielen © anrufen Je 0,5Pkt = 2,5Pkte Keine Reihenfolge zu beachten
© schatten © filmen

E 1) wegen 2) wahrend Je 0,5Pkt = 1Pkt
1) wollte 2) dachte 3) entschied _

‘ 4) freute 5) dankte 6) versprach Je 0.5Pkt = 3Pkte
1) a-zu machen 2) b-damit  3) b-nach _

‘ 4) a-wenn 5) b- ins Je 0,5Pkt = 2,5Pkte
1) b-

2) a- _
G 3) ¢ Je 1Pkt = 3Pkte

Punktzahl:2 + 2 + 25+ 1 + 3+ 25 +3 = 16



BAHIDEV
Texte tapé à la machine
لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات... موقع قلمي
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Kriterien Bewertung Korrekturanweisungen
g) Erfu_llung d_er Schreibabsicht und des 2 Punkte
_— inhaltlichen Zieles
3 3 | b) Angemessene Behandlung der finf
=2 ; 5 Punkte
sz Leitpunkte
= | 2 | c) Angemessene Gedankenaufbau 1 Punkt
;(4) d) Umfang des geschriebenen Textes 2 Punkte
>
= 2 | a) Adressatenbezug, Textsorte und 3 Punkie
= | @ 3 | Textaufbau
3 &2
N EE
> |5 Z | b) Ausdruck, Satzverknupfung, Satz und
% |@ 2| Textkodsion 3 Punkte
- @D
s
~ = ..
5 a) Syntax, Organisation / Form 2 Punkte
=
3. @ | b) Rechtschreibung und Interpunktion 2 Punkte

Punktzahl und Note: 2 +5 +1 + 2 + 3 + 3 + 2 + 2 =20 > Note= 20:2=10

Gewichtung der Prifungskomponenten

I. Aufgaben zum Text: 14

1. Wortschatz und Strukturen: 16 Ergebnis: 14+16+10=40
I11. Schriftlicher Ausdruck: 10

Gesamtnote:






